‘Ekdoon 06.2009 INA 0032 Me tnv emi@UAagn TEXVIKOV aAAaydV

Kwdikoi OE yla guyKpLTtikoUg oKomoug povo.

SERVICE INFO - INA 0032 -~ -

0dnyieg TomoBETNONG
Yld Td OET TEVIWTAPWV/IHAvIwy 530 0140 10 kat 530 0495 10

Kataokeuaotég: Ford, Mazda, Volvo
Movtéha:
Ford: Courier, C-Max, Fiesta IV, Fiesta V,

Fiesta VI, Focus, Focus Il, Fusion,
Mondeo IV, Puma

Mazda: 2,12111
Volvo: C30, S4011,V50
KwntApeg: 1.25,1.25 16V, <
1.4,1.4 16V,

1.6,1.6Ti, 1.6 16V

Kwdikog 5300140 10 (KIT)
avtaAAakTikoU: 530 0495 10 (KIT)
Ewkdva 1: 530 0495 10 - KIT INA pe TG Bideg ouykpdtnang
Katd tnv avtikatdotaon Tou 0doviwTtou 1pavta ata Nepiexopevo kit 530 0495 10:
napandvw oxnpata mpénetva avtkadiotatal padi katn Bida 1 x teviwtnpag 531 0813 10
ouyKpdTtnong tng tpoxaliag Tou atpopaiopdpou dgova. 1 X 080VIWTOG pavtag 536 0196 10
Mpokettat yia pia Bida 61a0ToAAG TOU pmopei va 1 x Bida yia KW* / M12 x 291 x Bida yia KW* / M12 x 44,5
XxpnotgomnotnBei povo pia gpopd. 1 x Bida yia teviwtipa / M8 x 46

1 X AUTOKOAANTO ,,aVTIIKATAGTAON TOU 080VIWTOU LPavta“
H INA mapéxet avtiotowxa KIT ota omoia mépa and tov
080VIWTO 1PAVTa, TOV TEVIWTAPA KAl £€va aUTOKOAANTO pe
TNV EMONPAVON «AVIIKATACTAGN TOU 000VIWTOU IPHAvVTa», *
oupneptAapBdvovral kat ot KataAnAeg Bideg ouykpdtnong. KW = Ztpo@alopdpog dEovag
NW = EKKevIpopOpog d&ovag
Nepiexdpevo kit 530 0140 10:
* 1 xTevVIwTnpag 531 0586 10
® 1 x0380vVIWTOG 1pdvtag 536 0196 10 la t olo@iyEn Twv BLdwv cuykpdtnong akoAoubnaote tnv
® 1xBidayia KW*/ M12x29 TPOBAEMOPEVN AT TOV KATAGKEUAOTA OXNUATWV pomni
o 1 xBidayia KW* / M12 x 44,52 x Bida yia NW* / M10 x 35 oluo@iy&ng!
® 1 x autokOAAnto ,avtikatdotach Tou 0doviwTtol PAvTa“

Mpoooxn oTig 0dnyiEG TOU KATAOKEUAOTA TOU oXNnpatog!

Yriodegn:

O1 Bideg 51a0TOANG EMTPEMETAL VA XpNalponoloUvIal
POVo pia popd AGYw TWV XApAKTNPIOTIKWY TOUG. Ek meipag
payiZouv Katd Tn GUGPELYEN av xpnatpgomotnBolv MoANEG
QOpEG.

Zntdte neploodtepa; Mnopoupe va BonBnooupe!
Schaeffler Greece
schaefflergr@schaeffler.com SCHAEFFLER

https://aftermarket.schaeffler.gr R E P)XPERT
www.repxpert.gr

© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

INA 0032



